
 
 

 

令和６年度「横浜の海の利用に関するアンケート」 

集計結果の活用状況 

 
 

アンケートテーマの担当部署が、アンケート結果をどのように受け⽌めたのか、 

事業にどのように活⽤しているのかなど、集計結果の活⽤状況をご紹介します。 

 
 
 
 

 本アンケートで、横浜の海の利用に対する市民の皆様の考え方が具体的にわかり、大変参考

になりました。本アンケートの結果は、関連部署と結果を共有し、今後の横浜の水環境を検討

していく上での参考資料として活用させていただきます。 
 
 
 
 

 

横浜の海の利用について、市民の皆様から貴重なご意見をいただきました。 

Q13 の「これからの横浜の海にもっとも求めるもの」として、「ア 水質」と回答した方が

43.7％、「ウ 景観」と答えた方が 25.9％と、他の項目に比べて多いことがわかりました。 

また、各設問のその他意見及び自由記述においても、数値だけでは得られない貴重なご意見

を多数いただきました。 

 
 

 
 

 

このたびは、アンケートにご協力いただきありがとうございました。  

横浜市の海に対する率直なご意見をいただくことができ、大変参考になりました。今後も魅

力ある水環境の保全、創出に努めてまいります。 

 

 

 

 

 

 

担当：みどり環境局⽔・⼟壌環境課 
 

１ アンケート結果の事業等への活用状況 

２ アンケートを実施した感想 

３ 担当部署の e アンケートメンバーへのメッセージ 

ヨコハマ e アンケートにご協⼒いただき、ありがとうございました。 


